
 

 

Szülői levél – 2024. február  

 

 

Áldást és békességet kívánok! Kedves Szülők! 

 

„Megismerteted velem az élet útját, teljes öröm van tenálad, örökké tart a gyönyörűség 

jobbodon.” (Zsolt 16,11) 
 

Az Isten előtti, az Istennel együtt megélt öröm életünk minden idejében velünk lehet, és 

reménység szerint van is. A keresztyén ember is az örvendezésre lett teremtve. Isten számunkra 

is felkínálja a lehetőséget, hogy „megélhessük a keresztyén életörömet a táncban… az ünnepi 

szórakozásokon… Legyen szó farsangi időszakról vagy az év bármely periódusáról, tudnunk 

kell, hogy akárcsak az elcsendesedés, imádkozás vagy igeolvasás, úgy az örvendezés, 

kikapcsolódás és szórakozás is a keresztyén ember életének fontos tartozéka, és helye van a 

szűkebb családban és nagyobb közösségekben egyaránt. 

Csupán csak egy dologról ne feledkezzünk el: akkor is Krisztushoz tartozunk, amikor éppen 

táncolunk, maskarában szórakozunk, eszünk-iszunk, mulatozunk!”1 

* 

Az óvodában a januári időszak békében és nyugalomban telt, zajlottak a „munkás” hétköznapok. 

Ezekről hetente az óvoda Facebook-oldalára helyezünk ki képválogatást. Köszönjük, ha 

megosztják ismerősi körükben oldalunkat, bejegyzéseinket. 

https://www.facebook.com/csipkebokor.reformatus.ovoda  
 

Miután sok kisgyermek ballag el ebben az évben óvodánkból, nagy segítség az Önök személyes 

ajánlása, hogy el tudjuk indítani a csoportjainkat változatlan számban. Középső és 

nagycsoportos gyermekeket is várunk vegyes csoportunkba.  Készül a szórólapunk, köszönöm, 

ha majd segítenek abban, hogy sok helyre elkerüljön (gyülekezetek, orvosi rendelők, bölcsődék 

stb.). 
* 

Januárban volt Madarász-ovi, voltak Julianna iskolánkban ovi-suli alkalmak (folytatódik 

februárban). Az Oktatási Hivatalba a szülők által beadott kérelmek (mentesülés az iskolába 

menetel alól) nagy részére már megérkeztek a határozatok. Volt egy nagyon jó hangulatú 

SZMK-gyűlés, köszönöm a részvételt, a konstruktív hozzáállást mindenkinek (a jegyzőkönyvet 

küldik a szülőtársaknak). Külön köszönöm, hogy az intézményi önértékelés szülői kérdőíveit, 

akik kaptak, kitöltötték, és az interjú is megtörtént az SZMK-n.  

A nevelés nélküli munkanapon az önértékelés dokumentumelemzési része és a pedagógusokkal 

az interjú készült el. Ezen kívül belső szakmai képzés és tudásmegosztás is volt IKT az óvodában 

témakörében. Rakodási és dekorálási, takarítási, egyéb adminisztrációs munka is folyt ezzel 

párhuzamosan.  

Az intézményi önértékelés eredményének a feldolgozása zajlik most, és ennek alapján készül el 

egy 5 évre szóló intézkedési terv. 

                                                
1 Forrás: https://www.3szek.ro/load/cikk/121014/keresztyen-szemmel:-farsangolunk-de-miert-reformatus-hirnok 

https://www.facebook.com/csipkebokor.reformatus.ovoda


 

Február 7-én Maszkabál lesz óvodánkban. Nagyon kérjük, hogy a jelmezek 

kizárólag a keresztény értékrendhez igazodók legyenek! Ne legyen erőszakra 

sarkalló, félelmet keltő jelmez, ezt nem tudjuk megengedni (Házirend). Ha 

bizonytalanok abban, hogy amit terveznek, jó lesz-e, kérem, beszéljenek erről 

a pedagógusukkal. Fontos, hogy kényelmes legyen a kisgyermeknek a 

jelmez, és ha valaki esetleg nem szívesen öltözik be (van ilyen gyermek), 

kérem, ne erőltessék! A csoportokban a pedagógusok aznap vidám, játékos, 

táncos programmal készülnek, ez akkor is mulatságos, ha valaki nem öltözik be. A részletekről 

a csoportos óvónők adnak tájékoztatást. 

27-28.: Madarász-ovi. Köszönöm, ha a kért összegen felül is tudják támogatni ezt a programot. 

Írom előre is, hogy a márciusi madarász-ovi az ezt követő héten (márc.5-6) lesz (így tudtuk 

most megoldani), tehát két egymást követő héten lesznek az alkalmak. Köszönöm a megértést. 
 

Továbbra is kérem, hogy éljenek a felajánlott fogadóórák lehetőségével, figyeljék a saját 

csoportjukban meghirdetett időpontokat. 

 

Márciusra előrejelzés: 

12-án délután 16.15 órakor a tornatermünkben március 15-i családos táncház lesz. Mindenkit 

szeretettel várunk erre a programra is! 

22-én intézményi tanfelügyelet (országos pedagógiai szakmai ellenőrzés) lesz óvodánkban. 

Ezen a napon a szakértő kollégák majd szülőkkel is fognak interjút készíteni. Az SZMK-n 

keresztül fogom ezt majd megszervezni, és előre is köszönöm az együttműködést. 

 

Májusra előrejelzés: 

Gyermeknapra egy remek programot találtunk: tűzoltó bábszínház és tűzoltó autó is jön hozzánk 

majd május 22-én (még titok a gyermekeknek). A játékos tűzoltó napon lesz majd tűzoltóautó- 

és felszerelés-bemutató, tálcatűz-oltási gyakorlat, tűzoltós játékok: tömlőlabirintus, 

buborékcsata, óriáskirakó - plusz a bábszínház. A komplex, egész délelőtti program ára 1800 Ft 

lesz gyermekenként. Köszönjük előre a támogatást. 
 

Fontos:  

Kérem, hogy legyenek figyelemmel az étkezések lemondására. Sajnos még mindig jelentős 

összeget kell kifizetnie az intézményünknek az „ingyenes”, de le nem mondott étkezések után 

(a támogatott, de nem jelenlévő gyermekek étkezésének kifizetése az intézményünket terheli). 

Milyen jó lenne, ha ezt a pénzt eszközökre, fejlesztésekre tudnánk fordítani! 

 

Szeretném megerősíteni, hogy az óvodába érkezés időpontja változatlanul 9 óra, ekkorra már 

a csoportokban kell lennie a gyermekeknek. 
 
 

Kívánom Önöknek Istenünk gazdagon kiáradó áldását és békességét a mindennapokban! 

 

 Vitézné Horváth Erika  

 tagintézmény-igazgató 


